

От Позора - К Чести

История о том, как Бог смывает позор и даёт честь

Уважение/репутация/достоинство/честь так важно для людей. Люди всегда делают что-то, чтоб скрыть их позор и заслужить уважение. Что такое уважение/честь/репутация? Это ваша ценность для группы. Если у вас есть уважение/хорошая репутация, то вы приняты и включены в группу. Обычно у людей есть хорошая репутация по двум причинам. Первая, они чистые. Вторая, если они верно исполняют то, что ожидается от них группой людей. Людям стыдно, когда их считают бесполезными для группы, потому что они нечисты или предают обычай. Если вас считают позором, то вы отвержены и исключены группой, потому что вас не ценят.

Каждый ищет хорошей репутации, но как мы можем получить настоящее уважение и почтение. Хорошая новость заключается в том, что вы не единственный человек, который пытается восстановить свою репутацию, но Бог также работает над тем, чтоб восстановить вашу репутацию (честь/уважение). Я хочу рассказать небольшую историю о том, как мы можем избавиться от стыда и получить большое почтение.

Бог, обладающий честью, создает мир и людей с честью

В начале был Бог. Он был уважаемым Богом, похожим на аксакала с большой белой бородой, которого все уважают. Он был достойным, авторитетный и славным. У него все было правильно, на нем не было ни единой пылинки, Он был чист, свят и совершенный. Он был таким Богом, который совершенно был верным в том, чтоб исполнять все Свои обещания. Он был верным ко всем и всегда использовал Свою власть, чтоб благословить других и возвысить их, Он был как богатый дядя, о котором все мечтают: богатый, уважаемый, почитаемый и всегда верный, чтоб помогать Своей семье.

Однажды Бог решил создать мир. Он сотворил горы Тянь-Шань, красивое солнце, реки со свежей водой, сильных лошадей и чистый воздух.

Потом Бог сотворил Адама и Еву. Они были детьми Бога, живущими в прекрасной юрте Бога. Хотя они произошли из глины, Бог хотел дать им великую честь и престиж, поэтому Он сказал Адаму, «Я дам тебе мою власть и уважаемое отчество, чтоб ты мог править над моим творением как начальник.» У них было так много чести, что они никогда ничего не стыдились. Бог хотел, чтоб Адам и Ева имели много детей так, чтоб вся земля наполнилась людьми с большой честью.

Бог отделяет себя от всего позорного

Как человек защищает свою честь? Избегая стыда, позора. Бог, как все почитаемые люди, так же должен защищать Свою честь. Бог был уважаемым, ничего позорного не могло быть в Его присутствии.

Бог сказал «Если я буду жить на этой стороне реки, то все, что приносит позор должно быть на другой стороне реки. Все позорное должно быть далеко от меня.»

Вы же знаете, как люди стараются держать животных, грязь, туалет подальше от их дома? Бог решил поступить также. Кроме этого, всякий, кто не будет почитать Бога, должен быть отделен от его семьи и отвержен. Также как безработный сын просит милостыню, или незамужняя девушка, работающая проституткой выгоняются из семьи, потому что они предали ожидания семьи и культуры, также и Бог удаляет из Своей семьи всех, кто неверен Ему. Бог совершенно достойный чести, поэтому ничего позорного не может быть на Его стороне реки. Итак, мы можем назвать эту сторону Страной Позора.

Адам и Ева потеряли свою честь и отправляются в Страну Позора

Адам и Ева жили счастливо в Стране Чести с престижем и уважением. Бог предупредил их, «вы можете есть от любого дерева, кроме того единственного. Я ожидаю, что вы будете уважать Меня как мои дети и соблюдать мои повеления.»

Однажды падший змей предстал перед Адамом и Евой и начал говорить скандальные сплетни о Боге. «Конечно Бог не достоин чести! Если вы только попробуете того плода, вы можете стать как Бог и взять всю Его честь себе.»

Так они подошли к тому дереву, сорвали плод, и как только они попробовали плод, что-то удивительное произошло. Их честь покинула их, и в первый раз они испытали чувство стыда и позора. Тогда Бог подошел к ним и сказал, «Я дал вам уважаемое положение над всеми, но вы не поступили должным образом. Вы управляли землей, но теперь вы станете рабами земли. Вы из праха появились и в прах превратитесь. Вам была дана жизнь, но теперь в один день вы умрете.»

Но самыми позорными из всех были следующие слова Бога. «Уйдите отсюда прямо сейчас. Так как вы принесли большой позор мне и себе как непослушные дети, вы должны жить на той стороне реки.» Таким образом, Адам и Ева опустив головы покинули Страну Чести.

Ева плакала, «у меня было все, а теперь у меня нет ничего, кроме стыда. Я потеряла мое право быть в доме Бога, иметь славу, честь, имя и власть. Я просто человек, у меня ничего нет.»

Мы унаследовали их стыд и добавили наш собственный

Адам и Ева поселились в своем новом доме и начали новую жизнь в Стране Позора. У них были дети, у которых были свои дети, которые родили еще детей, которые родили нас.

Знаешь ли ты, что значит, что мы все являемся детьми Адама и Евы? Ты знаешь, как некоторые люди до сих пор несут на себе позор своих родителей или бабушек и дедушек? Например, что бы думали другие люди про тебя, если бы твоя мама была бы проституткой? Люди наследуют честь или позор своей семьи. Таким же образом, мы унаследовали стыд Адама и Евы, как наших первый родителей. Мы родились на позорной стороне реки посреди свиней, грязи и туалета. Мы родились с позором Адама и Евы также, как сын проститутки рождается с позором своей матери.

Мы не только наследуем позор первых людей, но мы также добавляем и свой собственный позор. Вы знаете, как люди избавляются от грязи? Например, мы всегда чистим нашу обувь, подметаем дома или на улице, и никогда не ставим сумки на грязный пол. Мы делаем эти вещи, чтоб поддерживать нашу честь и достоинство как людей. Таким же образом, Бог отделяет грязные вещи от Себя. Мы люди не только грязные, но мы сами – грязь. Бог сделал нас из глины, и через 100 лет наши тела снова станут грязью из-за нашего позора. Так как мы – грязь, Бог смывает нас как грязь с обуви, чтоб поддержать Свой престиж и достоинство.

Мы настолько грязны, что мы пачкаем другие вещи. Например, вы знаете, что все, что трогает проститутка, общество считает грязным? Ее деньги нечистые, ее дети нечистые, еда, которую она покупает тоже нечистая. Перед Богом мы, люди настолько же нечисты. Даже наши хорошие дела и земля, по которой мы ходим, осквернена из-за нас. Не то, что входит в нас пачкает нас, но то, что внутри нас делает нас грязными. Наши сердца развращенные и загрязнены стыдом нашего греха.

Также мы неверны Богу. Что происходит с человеком, который не соблюдает культурные традиции или не выполняет ожидания семьи? Например, они не приветствуют гостей, они не выходят замуж или женятся на плохом человеке, они не слушаются своих родителей, или они не уважают тех, кто старше их. Семья обычно выгоняет ребенка, который предаст семейные обязательства, чтоб сохранить свое лицо перед другими.

Бог дал нам только две заповеди: любить Бога и любить других людей. Вы *всегда* любите Бога через соблюдение Его заповедей? Нет. Вы *всегда* любите других людей через то, что служите им? Нет. Так как мы не выполняем эти заповеди, мы все как непослушные дети, которые бесчестят нашего отца и должны быть выгнаны из семьи.

Перед Богом мы сами очень опозорены и постыжены. Бог может видеть все наши мысли и действия, мы не можем скрыть наш стыд от него. Мы абсолютно открыты перед Богом.

Мы были опозорены с момента нашего рождения из-за наших первых родителей, но также мы добавили еще больше стыда себе. В Божьих глазах, в нас больше позора, чем у сумасшедшего, одержимого духами, голого, бездомного человека. По этой причине, мы не можем быть частью Божьей семьи и все люди живут в Стране Стыда.

Люди пытаются создать свою собственную честь через культуру.

Все дети Адама были подавлены, потому что они знали, что они были опозорены и нуждались в восстановлении репутации. Они думали о том, как можно было бы восстановить их честь снова.

Однажды, одному человеку пришла идея, «давайте создадим нашу собственную честь! Нам не нужна честь от Бога! Давайте создадим определенные правила и традиции для всех людей на этой стороне реки, чтоб они соблюдали их. Те, кто будут соблюдать их, будут уважаемы и будут частью общества, а те, которые не будут похожи на нас, будут изгнаны из общества и опозорены.»

Все с радостью согласились создать новую систему чести, но потом некоторые поняли, что разные люди хотели создать разные правила и традиции. Тогда все потомки Адама разделились на несколько групп, и в каждой группе были свои традиции и обычаи.

Но через некоторое время некоторым людям разонравилась эта система. Они поняли, что такая честь и почтение было только от других людей, но не от Бога. Один человек встал и выразил свое недовольство, «Это не подходит к нам. Слишком много проблем с системой, которую мы создали. Во-первых, все равно много людей не получают честь и уважения. Во-вторых, такая система создает такое сильное давление на меня из-за того, что другие люди думают обо мне. Я всегда боюсь, что другие не примут меня, потому что я не делал все правильно. В-третьих, не зависимо от того, какую бы культуру мы не создавали, мы все еще находимся на этой позорной стороне реки. Нам нужно быть на другой стороне реки.»

Люди пытаются создать свою собственную честь через религию

Все послушали его, но не все согласились. Некоторые люди проигнорировали его и продолжили жить по системе культуры, чтоб приобрести как можно больше уважения на той стороне реки. Но другим людям понравилась идея, и они сказали, «Что мы можем сделать, чтоб стать уважаемыми?» Тогда все стали выдавать свои идеи.

«Давайте пойдём к реке и будем молиться, чтоб Бог принял нас обратно.»

«Да, нам нужно делать это несколько раз в день.»

«Да, и перед каждой молитвой, нам нужно мыть руки и ноги так, чтоб мы были чистыми, тогда Бог наверное примет нас обратно в Свою семью.»

Но потом кто-то возразил, «Это смешно! Если мы будем мочить ноги зимой, мы заболеем!»

«Ну, тогда мы можем сделать специальные носки. Я уверен, что Бог будет считать нас чистыми и принятыми, если только мы будем носить эту обувь.»

«Хорошо, но нам нужно создать какие-то правила, которые мы будем соблюдать, чтоб показать Богу, что мы верны Ему. Наши первые родители не послушались Его однажды, поэтому нам нужно доказать наше послушание и верность Ему.»

«Нам также нужно...» Люди продолжали говорить, пока они не придумали еще 100 новых религиозных правил, чтоб быть чистым и верным Богу.

Иисус приходит чтоб восстановить честь людей

Бог может сделать все, даже то, что невозможно для людей. Так, Бог Сам решил пойти на другую сторону, так как это было единственным путем вернуть все человечество в Страну Чести и восстановить честь людей. Бог, со Своей безграничной силой, стал человеком, и этот человек был назван Иисусом Христом.

Хоть Иисус был человеком, Он не был как все дети Адама, потому что Он не был сотворен. Когда он родился на земле, он родился через девственницу так, чтоб не получить стыда от того, что он был бы сыном Адама. Так как Иисус пришел прямо с небес, он был как чистый дождь с неба, а не грязь с земли. Из-за этого, идти в Страну Позора для него было огромной жертвой. Это было бы все равно, что депутат оставил бы свой большой крутой дом, чтоб жить на мусорке. Так Бог излил свою честь в человеческую плоть и перешел из Страны Чести в Страну Позора, чтоб люди могли перейти обратно от стыда к чести.

Пришествие Иисуса на землю было удивительным. Иисус любил и принимал всех людей, несмотря на то, как культура относилась к ним или как другие люди думали про них. Потому что Иисус уважал каждого, опозоренные и постыженные приходили к нему издалека, чтоб восстановиться: прокаженные, глухие и слепые, женщина с кровотечением, одержимые духами люди, хромые, проститутки и даже из других народов. Иисус был такой сильный и полныйбожественной честью, что когда Иисус касался чего-нибудь, это становилось чистым.

Он обещал, «Однажды, Бог Отец устроит пир на той стороне реки. Но Он только постыженных и отверженных пригласит на пир в Божьем доме и я дам им свою собственную честь. Подобного Иисусу не было никого. Он игнорировал системы культуры, которые люди создали. Он давал честь другим людям, когда просто говорил слово или прикасался к ним. Но не все любили Иисуса.

Иисус смыл весь позор и открыл новый путь к чести

Люди, обладавшие властью в Стране Позора, собрались вместе. «Кто этот человек, который игнорирует все наши традиции и правила? Он любит тех, кто обещен. Мы должны наказать Его за то, что Он не слушается традиций наших предков и общается с этими злыми людьми.» Так они арестовали Его, сняли одежду с Него, избили, смеялись над Ним, плевали на Него, пригвоздили ко кресту, и повесили на кресте, чтоб все люди видели Его.

Можете ли вы представить себе, как единственного совершенно достойного человека покрыли таким стыдом? Если Иисус был так велик, почему же Его так опозорили? Ответ прост: Иисус был посрамлен не из-за своего собственного стыда, но из-за нашего стыда. Иисус прошел через мучения и был убит, чтоб удалить весь наш стыд перед Богом. Иисус взял весь наш стыд на себя и дал нам взамен его честь. Когда Иисус умер, вся наша грязь и бесчестие были убиты вместе с ним. Когда тряпкой вытираешь пыль с обуви, тряпка становится грязной. Иисус был как большое белое полотенце, которое вытерло грязь каждого, потом была порвано и разрушено так, чтоб стыд больше никогда не вернулся к нам снова. Или, по- другому говоря, Иисус был как пылесос, который всасывает всю пыль, стыд и позор в Стране Позора. Когда Иисус умер, Он очистил наше зло, нечистоту, неверность и стыд с нашей стороны реки.

Иисус не только очистил нашу сторону, но что-то удивительное произошло. На третий день Он воскрес из мертвых. Так как Иисус был верен до смерти, он получил великую честь. Он был превознесен над ужасным стыдом смерти, получил совершенно новое тело, перешел снова в Страну Чести, получил имя превыше всех имен, и воссел на месте высшей чести. Воскресение Иисуса построило новый мост от смерти к жизни, от стыда к чести. Его воскресение создало новый путь в Страну Чести. Наконец, люди получили то, что всегда хотели: доступ к чести от Бога. Им надо было сделать только две вещи: поверить, что смерть Иисуса на самом деле смывает весь их стыд и следовать за Иисусом в Страну Чести.

Новая жизнь с честью в Божьем пресутствии в Стране Чести

Когда люди пришли в Страну Чести по мосту построенному воскресением Иисуса, произошли удивительные вещи. Бог Сам покинул свою юрту и побежал с великой радостью поприветствовать каждого человека, прибывающего в Страну Чести. Каждому, кто последовал за Иисусом по новому пути в Страну Чести, Бог дал новый халат, сделанный из золота и дал им официальный документ, которые подтверждали, что он был дитем Бога с наследством. Хотя обычно есть только одно почетное место, которое находится дальше от двери, Бог как-то создал место с великой честью для каждого, кто последовал за Иисусом.

Наконец люди жили в Стране Чести с Богом навеки, именно так, как Бог хотел с самого начала. Каждый радовался новой чести, которая была у них перед Богом и благодарил Иисуса за то, что Он взял их стыд и проложил новый путь к чести. Новая честь от Бога дала людям силу жить новую жизнь. Люди были способны почитать Бога так, как должно, вместо того, чтоб искать свою честь. И они будут вечно жить в доме Бога.

Однако мост, который Иисус построил был временным. В будущем Иисус вернется в Страну Позора, только в этот раз, как великий Судья. Иисус полностью очистит Страну Позора от всего бесчестья, нечистоты, грязи и неверности. Это значит, что все, кто не принял Божью честь через Иисуса будут обнажены, их имущество будет разорено, а они будут заключены в тюрьму навеки. Не имея всей земной чести, они будут мучимы и унижены за их невыносимый стыд навеки.

Человечество отвечает Иисусу по-разному

Но даже после того, как был построен новый мост через реку, у каждого был свой ответ.

Религиозные люди сказали, «Мы должны продолжать соблюдать наши собственные религиозные традиции и ритуалы. Невозможно, чтоб тот человек Иисус мог сделать нас уважаемыми. Бог будет считать нас верными и уважаемыми только когда мы будем правильно соблюдать нашу культуру.»

Но некоторые властные люди думали про себя, «Почему я должен идти в Страну Чести, у меня уже есть достаточно чести здесь.» Им было достаточно той ложной чести, которую они получили от соблюдения культурных обрядов. Они думали, что нет ничего более почитаемого, чем большой дом и новый черный Мерседес.

Там были даже такие, которые хотели перейти через мост, но каждый раз, когда они проходили рядом, они останавливались и говорили себе, «Мне невозможно попасть в Страну Чести. Я слишком опозорен. Как только я наступлю на ту сторону, весь мой позор откроется. Ничего не может убрать весь мой стыд, даже тот Иисус.»

Но многие решили пойти за Иисусом на другую сторону, хотя было нелегко. Когда один человек покидал Страну Позора, он думал, «Другие люди из моей культуры будут наверное отвергать меня, потому что я не следую их традициям. Я наверное потеряю уважение перед людьми, но честь перед Богом на другой стороне будет намного больше.»

Также, когда одна девушка переходила через реку, она сказала, «Трудно поверить, что Иисус на самом деле убрал весь мой стыд, но я буду верить в это.»

А ты на кого похож?

Как ты ответишь Иисусу?

Ты хочешь перейти по мосту? Недостаточно просто понять то, как люди от Позора могут перейти К Чести. Главное – принять Иисуса верой. Те, кто следует за Иисусом, никогда больше не будет постыжен снова, потому что Иисус взял весь наш позор. Как написано в Священном Писании:

«Всякий, верующий в Иисуса, не постыдится» (Римлянам 10:11)

«И всем, верующийм (в Иисуса), честь» (1 Петра 2:7)

Ты можешь принять Иисуса через молитву:

«Бог, мне нужно, чтоб Ты вывел меня из моего стыда. Я не могу быть в Твоей семье, потому что я не соблюдал Твои заповеди и я нечистый человек. Спасибо Тебе, Иисус, что Ты оставил Небеса и пришел на землю, чтоб забрать весь мой позор. Я верю, что Ты, Иисус, делаешь меня чистым и принятым перед Богом. Благодарю Тебя Иисус, что Ты открыл новый путь к чести и престижу. Иисус, я теперь буду идти за Тобой.»